



6 Zprávy

Česká dálniční síť se mění

Začátkem roku 2016 začne platit tzv. nové pojetí dálniční sítě, v rámci kterého budou téměř všechny rychlostní silnice, kromě zhruba 30 km, přeznačeny na dálnice. Značka Silnice pro motorová vozidla tak bude uvolněna a bude se používat pro některé silnice I. třídy, na nichž bude možné zvýšit maximální rychlost z 90 na 110 km/h.

8 Personálie

8 Společnost

9 Aktuality z EU

10 **Budoucnost má kombinace tradiční a li-ion baterie**

Šéf společnosti Jungheinrich ČR Vratislav Příbyl v rozhovoru mimo jiné vysvětluje, proč budoucnost manipulační techniky spočívá v elektrickém pohonu.

24 **Logistická síť sítí pod hlavičkou Alibaby**

Největší internetový prodejce světa, skupina Alibaba, založil svoji logistickou dceru Cainiao teprve před dvěma lety. Její síť neustále expanduje a místo pro své distribuční centrum hledá také v Česku.

29 **Velký čínský problém – automotive**32 **Proměny „autořetězců“**34 **Kliknutím na internetu vše teprve začíná**

14 **Řízený sklad je už zastaralý pojem**
Zlepšení organizace, zvýšení kapacity a výkonnosti, snížení chybovosti a administrativní zátěže. To všechno nabízejí poskytovatelé řešení WMS. Bleskový technologický vývoj se dotkl i tohoto oboru a dnes se víc než kdy jindy zdá, že pojem řízený sklad už plně nevystihuje podstatu věci.

17 **Aktivní management vylepšuje nasazení flotil**

18 **Naloženo až po strop**

20 **Zrychlená expedice ve skladu parfémů**

22 **Nový skenovací systém v Coca-Cole**





38 **Metrans vybuduje terminál v Budapešti**

Metrans posiluje svou infrastrukturu ve střední a východní Evropě. Dceřiná firma pro intermodální přepravu společnosti Hamburské přístavy a logistika (HHLA) postaví nový kontejnerový terminál v Budapešti. Také chystá rozšíření terminálu v České Třebové, kde by navíc v pozdější fázi mělo vzniknout i řídicí středisko pro aktivity firmy po celé Evropě.

40 **Nové úložné bloky na terminálu Burchardkai**

41 **Nejlepší skladovou budovu využívá VFC**



42 **GPS ohlídá i trasu či náklad**

Moderní GPS monitoring umožňuje plánování tras, vytváření statistik nebo kontrolu nákladu.

44 **Nadešel čas začít poslouchat**

46 **Techniky spojování IV.: Překličky**